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ᖹ成 30 ᖺ第 3 回都議会定例会を終えて㸦談話㸧 

                東京都議会自由民主党幹長 ྜྷ 原  修  

  

࠾ࡽ心ࠊ方々ࡓࢀࡽ࡞ࡾ࡞亡く࠾自然災害࡛ࡔ夏相ḟいࡢࡇࠊࡵࡌࡣ

悔やࢆࡳ申ࠊࡶࡍࡲࡆୖࡋ被災さࡓࢀ皆様࠾見舞いࢆ申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

 

さ࡚ࠊᮏ定例会ࡢ最大ࡢ焦点ࠊࡣ知ࡀ拙㏿提案ࡓࡋࡢࡘ条例案࡛ࠋࡍ 

 

目指ࢆ実現ࡢ理念ࡢ人権尊重ࡿࢀわࡓうック憲章ࣆンࣜ࢜東京都ࠕࠊࡣࡘ୍

 ࠋࡍࡲࡾ条例࡛ࠖあࡍ

ᮏ条例案ࠊࡣ都民ࡢ日常生活ࠊࠊ家庭ࠊ地域社会ࠊ࡞あࡽゆࡿ場面影

響ࢆ及ࡍࡰ重大࡞テ࣮マ࡛あࠊࡋࡋࠋࡍࡲࡾ政府ࠊ企業ࠊ区市⏫村や関ಀ団

体及び都民等ࡢ意見聴ྲྀや審議会ࡢ諮問ࢆ省ࠊࡁ参考人招致等ࡶ行いࢇࡏࡲ

ࠊいう問うࢆ是非ࡢ条例案࡛ࢺックコメンࣜࣈパࡢ短期間ࠊ加え࡚ࠋࡓࡋ࡛

あࡶࡾࡲ独善的࡛無謀࡞やࡾ方࡛ࣜ࢜ࠊࡓࡲࠋࡍンࣆック憲章基࡙く人権

条例銘打ࠊࡽࡀ࡞ࡕ実際ࡢ内容ࡣＬＧＢＴࢺ࣊ス࣮ࣆチ特化ࡿࡍい

うࣜ࢜ࠊンࣆック憲章ࢆ利用ࡓࡋ政治的パ࣮࢛ࣇマンス言ࡶ࡚ࡗ過言࡛ࡣあ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ

 

ᡃࡀ党ࠊࡣ人権文化ࡢ涵養ࠊࡣ時間ࣉロセスࡀ何ࡶࡾࡼ大ษ࡛あࡢࡿ

歴史的認識ࠊࡶࡢ現状課㢟対ࠊ࡚ࡋ寧ࡘ慎重調査ࢆ進ࠊࡵ当者

ࡢ知識ࠊ࡚ࡗ立いう前提差別解消ࠊ最優先ࢆ解消ࡢや不安ࡳ悩ࡢ方々ࡢ

不足ࢆ解消ࠊࡋホスࢩࢺテࠊ࡚ࡋ東京ࡽ積極的理解ಁࢆ進࡚ࡋいくࡇ

示ࡀ定義࡞い࡚十ศࡘ差別࡞不当ࡣᮏ案ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ考えࡿ必要࡛あࡀ

さࠊࡎࡽ࠾࡚ࢀ日ᮏ国憲法そࡢࡢ法௧等違反ࡿࡍ可能性ࡀ高くࠊ家庭や教

育現場等ࡶ深刻࡞影響ࢆ及ࠊࡍࡰ問㢟ࡢ多い条例案࡛あࡓࡗ言えࠋࡍࡲ 

 

あࡶࡾࡲ曖昧࣭拙㏿࡞ᮏ条例案ࠊࡣ差別解消ࡢ理解ಁ進ࠊࡶࡾࡼ言葉狩ࡾ

ࡲࡾあࡶ可能性ࡿࡵ深ࢆ孤立ࡢ当者࡚ࡋ結果ࠊࡾ煽ࢆ対立ࡠࡏ意図ࡢ࡞

ࡿࡼ数ࠊࡀࡓࡋࡲ訴えࡁࡍ審査⥆⥅ࡣ党ࡀᡃࠊࡽࡇࡓࡋうࡇࠋࡍ

無責任࡞決定ࡾࡼ否決さࠋࡓࡋࡲࢀ 

 

ࡘ目ࠕࠊࡀ東京都工業用水道条例ࢆ廃止ࡿࡍ等ࡢ条例࡛ࠖあࠋࡍࡲࡾ 

都ࡢ᭷識者委員会ࠊࡣ工業用水道ࡢ廃止ユ࣮࣮ࢨ支援ࡣセッ࡛ࢺあࠊࡾ両者

 ࠋࡓࡋࡲࡋ提言都ࠊࢆࡇࡁࡍ検討ࢆ是非ࡢ廃止ࠊ࡚ࡋ勘案総ྜ的ࢆ



 

い࡚ࡘ支援策ࠊ方୍࡛ࡿࡍ提案ࢆ工業用水道廃止条例ࠊࡣ今回都ࠊࡋࡋ

いう短い期᭶࢝㸱ࡎわࡽ提言ࡢ６᭶ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋࡾ全࡚先送ࠊࡣ

間࡛業廃止ࢆ決ࠊࡾࡼࡇࡓࡵ廃止向ࡓࡅ会計処理や既存施設ࡢ᭷効活

用ࡢ࡞課㢟ࡶ未整理ࠊࡵࡓࡢࡇࠋࡍ࡛ࡲࡲࡢᡃࡀ党ࠊࡣ課㢟整理具体的支

援策ࢆ検討ࡢࡵࡓࡿࡍ特別委員会ࡢ設置ࢆ提案ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ賛同ࢆ得ࡣࡇࡿ

 ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡁ࡛

 

地盤ỿୗ対策いう都ࡢ行政施策協力ࡓࡁ࡚ࡋユ࣮ࡢ࣮ࢨ支援策ࢆ置ࡁ

去ࠊ࡚ࡋࡾ廃止条例ࢆࡅࡔ可決ࡿࡍいうࠊࡣࡇ都政対ࡿࡍ信頼ࢆ大ࡁ

く傷ࠊࡇࡿࡅࡘࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ 

 

先ཷࡢ動喫煙防止条例そࠊ࡚ࡋ今回ࡢ㸰ࡢࡘ条例審議࠾い࡚ࠊࡶ条例ࡀ

理都民ࡅࡔࢀࠊ中࡛ࡢࡁ⥆手ࡢそࠊࡓࡲࠊࡕ役立都民生活向ୖうࡼࡢ

解さ࡚ࢀい୍ࠊࡢࡿษ顧ࡣࡇࡿࢀࡽࡳあࡼࡢࡇࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾうࠊ条

例制定ࡀࡳࡢ目的化࡚ࡋいࡿ現在ࡢ小ụ知ࡿࡼ都政ࠊࡣ到底容認࡛ࡏࡲࡁ

 ࠋࢇ

 

ᡃࡀ党ࠊࡣ௦表質問࡛小ụ都政ࡢ㸰ᖺ間ࠊࡀ都民ࡼࡢう࡞恩恵ࡽࡓࡶࢆ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ指摘ࢆࡇࡿ疑問࡛あࡔ甚ࡢࡓࡋ

 

ࢆ混乱࡞ࡁ大ࠊࡣ問㢟ࡋ競技会場見直ࡢック大会ࣆック࣭パࣛࣜンࣆンࣜ࢜

ࠊࡣ移転問㢟࡛ࡢ豊洲市場ࠋࡓࡋࡲࡾ戻ࡾ࠾全࡚当初案ࠊ挙句ࡓࡋࡽࡓࡶ

知知周辺࡛ࡳࡢ進୍ࡓࢀࡽࡵ連ࡢ騒動ࡽࡓࡶࡾࡼさࠊࡣࡢࡓࢀ巨㢠ࡢ

追加費用ࠊ環状㸰号線ࡢ整備ࡢ遅ࠊࢀ地元Ụ東区ࡢ不信感ࠊそ࡚ࡋ市場業者ࡢ

ศ断失望࡛ࠋࡍ 

 

そࠊ࡚ࡋ入ᮐ契約制度改革୍࡛ࠊࡣ部顧問ࡢ意見ࢆ鵜呑ࡳ問㢟ࡢࡅࡽࡔ制

度ࢆスタ࣮ࢺさࡓࡏ結果ࠊ入ᮐ不調ࡢ多発ࠊ࡞多くࡢ時間労力ࢆ浪費ࠊࡋ

 ࠋࡓࡋࡲࡾ戻制度ࡢ従前ࡰࠊやࡶࡓࡲ

 

突然ࢆ基準࡞いう曖昧᭷無ࠖࡢ従業員ࠕࠊࡣ動喫煙防止条例࡛ཷࡢ先ࠊࡓࡲ

提案ࡲࠊࡋさࠕ拙㏿ࠖ制定ࡓࡋ罰則ࡁࡘ条例ࠊࡣ関ಀ業者ࡢ方ࠊࡶࡽ

いࠊࡔࡲ賛同ࡀ得࡚ࢀࡽいࠋࢇࡏࡲ 

 

 



 

労力࡞全࡚多大ࠊࡣ施策ࡓࡵ進ࡋ推強引ࠊࡀ側近小ụ知ࠊ㸰ᖺ間ࡢࡇ

ࡽ相変わࡶ現在ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ終わࡅࡔࡿࡍ浪費ࢆ財源࡞貴重࡚ࡋそࠊ時間

ࡍ策定足早ࢆ理念条例ࡢࡁ思い付ࠊく࡞ࡇࡍࡓ果ࢆ説明責任ࡢ都民ࠊࡎ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ執着ࡳࡢࡇࡿ

 

今ࡁࡍ࡞ࠊࡣ都民ࡢ࡚ࡗ地足ࡘࡢいࡓ実効性あࡿ都政運営努ࡵ

ࡾあ࡛ࡇࡿࡍ策定ࢆ⏬長期計ࡍ示ࢆ道筋ࡢ発展ࡢ将来ࡢ東京ࠊࡶࡿ

総ྜ的ࢆ各種施策ࠊࡏ連携さ互いࢆࢺࣇソ࣭ࢻハ࣮ࡢ行政施策ࡢ都ࠋࡍࡲ

推進࡚ࡋいくࠊ㸰０㸰０ᖺࡢ先ࢆ見据えࡓ長期計⏬ࢆ作ࡀࡇࡿ必要不可Ḟ࡛

 ࠋࡍࡲࡵう強く求ࡼࡿࡍ策定ࢆ⏬計ࡢ骨太ࡿࡓわ中長期ࠊࡣ知ࠋࡍ

 

内憂外患ࡢ困難࡞時௦あࠊ࡚ࡗ都政ࡾྲྀࢆ巻く環境ࡀい厳ࡋい࡛ࡢࡶ

あࢁうࠊࡶᡃ々都議会自民党ࠕࡣ東京ࢆ世界୍࡛番ࡢ都市ࠊࡵࡓࡿࡍࠖ都

民ࡢ目線立ࡓࡗ現場力ࢆ活ࠊࡋ政策ࢆ掘ࡾ起ࡋ磨ࠊࡆୖࡁ都民ࡀ求ࡿࡵ永

⥆性あࡿ都政ࢆ実現ࡿࡍ責任政党ࠊ࡚ࡋ全精力ࢆ傾注ࡲ࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ 


